Согласие

родителя (законного представителя) обучающегося (воспитанника)

на обработку персональных данных обучающегося (воспитанника)

Я, 

фамилия, имя, отчество родителя (законного представителя) полностью
паспорт

выдан

 дата выдачи«
»

г.,

адрес регистрации (место жительства, место пребывания) 
, являясь законным представителем несовершеннолетнего сына (дочери)


фамилия,имя,отчество
паспорт (свидетельство о рождении)
выдан

дата выдачи «
»
г., адрес регистрации (место жительства, местопребывания)



настоящим во исполнение требований Федерального закона от 27июля2006года№152-ФЗ
«О персональных данных», свободно, своей волей, в своем интересе и в интересе несовершеннолетнего даю согласие на обработку МБОУ Затонновская ООШ (далее – Оператор), местонахождение: 461368, с. Затонное ул.Площадь,13персональных данных несовершеннолетнего.

Даю свое согласие в целях обеспечения соблюдения законов и иных нормативных правовых актов, создание базы данных обучающихся и их родителей (законных представителей), необходимой для оказания услуг обучающимся в области образования, организации государственной итоговой аттестации в форме ОГЭ (9 класс), участия в различных мероприятиях (олимпиадах, соревнованиях, конкурсах и т.д.), ведения классного журнала и дневника в бумажном и электронном виде, личного дела, другой учетной документации, оформления и выдачи справок, характеристик, документа об образовании и т.п., обеспечения питанием, социально-психологического и медицинского сопровождения, заключения договоров о платных образовательных услугах, предоставления льгот, организации отдыха и оздоровления, учета занятости детей во внеурочное время МБОУ Затонновская ООШ, расположенному по адресу: 461368, с. Затонное ул.Площадь,13наобработку(включаясбор,запись,систематизацию,накопление,хранение,уточнение(обновление,изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение как с использованием средств автоматизации, так и без использования средств автоматизации принадлежащих мне персональных данных и моему ребенку(обучающем уся)
а именно:
фамилия, имя, отчество; данные свидетельства о рождении (паспорта); фотографическое изображение обучающегося (фотография обучающегося); гражданство; пол; год, месяц, число и место рождения; адрес места жительства (по месту регистрации, по месту фактического проживания); дата зачисления (прибытия) в образовательную организацию, дата отчисления (выбытия/перевода) из образовательной организации, причина и место выбытия; № личного дела; информация для связи (номер телефона, адрес электронной почты); статус семьи; состав семьи и сведения о близких родственниках (братьях, сестрах); социальное положение; социальные льготы; данные свидетельств государственной регистрации актов гражданского состояния (свидетельство об усыновлении (удочерении), свидетельство о перемене имени, др.); количество правонарушений, постановка на внутришкольный учѐт, учѐт в ПДН; выплаты на питание, охват школьным питанием, компенсационные выплаты на питание; класс; данные об успеваемости (отметки по предметам), выбор предметов для прохождения государственной итоговой аттестации в форме ГВЭ,  ОГЭ; данные о процессе обучения, посещаемости занятий, курсов; информация о портфолио обучающегося; сведения о занятии в кружках (секциях, клубах), факультативах; сведения о состоянии здоровья, результатах обязательных медицинских осмотров (обследований), профилактических прививках, сведения об ограничении возможностей здоровья, сведения для листка здоровья (группа здоровья, физкультурная группа);реквизиты страхового медицинского полиса обязательного медицинского страхования(ОМС);

данные СНИЛС; место, где обучающийся воспитывался (обучался) до поступления в организацию; сведения об участии в различных мероприятиях и их результаты (олимпиадах, чемпионатах, конференциях,конкурсах, соревнованиях, состязаниях, смотрах, выставках, классных часов и т.п.); сведения о наградах и поощрениях; сведения о направленности интересов ребенка; серия, номер, дата выдачи документа об образовании (аттестата), регистрационный номер документа об образовании (аттестата); фамилия, имя, отчество родителей (законного представителя); серия и номер паспорта или иного документа, удостоверяющего личность родителей (законного представителя); пол родителей (законного представителя); дата рождения родителей (законного представителя); уровень образования; место работы и должность родителей (законного представителя); информация для связи (номер телефона, адрес электронной почты) родителей (законного представителя); данные СНИЛС родителя (законного представителя).

Указанныевсогласииперсональныеданныепередаютсяоператоромдляобработки в:
1. Федеральную информационную
систему«Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» («ФИС ФРДО»).

2. Автоматизированную информационную систему «Государственные (муниципальные) услуги в сфере образования Оренбургской области»(подсистемы: «База данных ГИА [ЕГЭ и ОГЭ], «Дневники и журналы»,

«Электроннаяшкола»,«Электронныйжурналидневник»(http://edu.orb.ru)).
3. Навигатор дополнительного образования (dop.edu.orb.ru) (портал, включающий в себя информацию по дополнительным общеобразовательным программам, реализуемым в регионе).

В целях информационного обеспечения образовательного процесса даю свое согласие сделать общедоступными, в том числе путем опубликования в СМИ, на сайте и официальных страницах школы в социальных сетях, размещения на информационных стендах оператора, в том числе «Доска почѐта» принадлежащие моему ребенку (обучающемуся) персональные данные в объеме: фамилия, имя, отчество, фотография, класс, сведения об участии в различных мероприятиях и их результаты (олимпиадах, чемпионатах, конференциях, семинарах, конкурсах, соревнованиях, состязаниях, смотрах, выставках, классных часов и т.п.).

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует на весь срок обучения обучающегося и последующего хранения документов в соответствии с законом Российской Федерации.

Согласие может быть отозвано по моему письменному заявлению.
Настоящеесогласиедействуетсмоментаегопредоставленияидодостиженияцелиобработки.
Обработкаперсональныхданныхдолжнабытьпрекращенаподостижениизаявленныхцелейобработки.
Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оператора по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку уполномоченному представителю Оператора.
Вслучаеотзывасубъектомперсональныхданныхсогласиянаобработкуперсональныхданных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных для достижения целей, предусмотренных законом, для осуществления и выполнения возложенных законодательством Российской Федерации на Оператора функций, полномочий и обязанностей.(ч.2 ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных»).


фамилия,имя,отчествосубъектаперсональныхданных(законногопредставителя)
подпись
«
»
20г.
Данное согласие получено

должность,фамилия,имя,отчество,подписьсотрудника,получившегосогласие
Примечание. Согласие хранится в личном деле обучающегося (воспитанника).
