Анализ работы школьного Совета старшеклассников 
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Школьный Совет старшеклассников в прошлом учебном году объединял  7 человек. В его состав вошли представители классных коллективов с 7 по 9 класс.  В каждом классе избирается свой актив во главе со старостой класса. Совет старшеклассников был разделен на несколько секторов: информационный, спортивный, правовой, трудовой, культурно-массовый, экологический,  сектор милосердия.
Ребята строили свою деятельность по разным направлениям: гражданско-патриотическое, экологическое, трудовое, духовно-нравственное, злоровьесберегающее и другие.
За весь отчетный период старшеклассники были активными организаторами и участниками разнообразных мероприятий, как для младших, так и для старших школьников. Принимали участие в традиционных мероприятиях, посвященных праздничным дням и памятным датам. Отдельного внимания со стороны старшеклассников заслуживали благотворительные мероприятия.
Совет старшеклассников помогал в организации дежурства, следил за порядком и дисциплиной учащихся, за внешним видом. Заметно выросла активность и интерес учащихся к различным творческим делам. Старшеклассники сами проявляли инициативу, участвовали в составлении сценариев.
Совет старшеклассников на протяжении всего учебного года помогал руководству школы, педагогическому коллективу в осуществлении поставленных воспитательных задач.
Совет старшеклассников вел рейтинг общественной активности классов.
Ежемесячно проходили заседания Совета старшеклассников. Обсуждались планы проведения мероприятий, проведение ключевых дел. Отчетные документы составлялись своевременно.
Работу школьного Совета старшеклассников за прошлый учебный год можно признать удовлетворительной.
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